



安伟在一线调研督导疫情防控和群众生活保供工作时强调

齐心协力 同舟共济 协同高效 众志成城 全力以赴如期实现社会面清零目标

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 张昕) 11月25日是全市打响疫情防控攻坚战的第一天,社会面和居民小区管控是否到位、人民群众特别是困难群体生活保障如何?省委常委、市委书记安伟深入居民小区调研督导疫情防控工作,察看居民生活保供措施落实情况,强调要深入贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,紧紧围绕社会面清零目标任务,坚持“一元带多元”党建引领,充分发挥基层党组织和党员作用,社会

各界协调联动,市民群众主动配合,齐心协力、同舟共济、协同高效、众志成城,坚决打赢打好疫情防控攻坚战,尽快恢复正常生产生活秩序。

当日上午和晚上,安伟先后来到金水区玉凤路297号院、二七区陇中南巷5号院和管城区紫域云庭小区、民族小区等地明察暗访。沿途街面切实静了下来,低风险小区群众在党员干部的组织下有序开展核酸检测,负责物资配送、上门采样、防疫消杀的志愿者正在忙碌工

作。安伟详细了解党员干部值班值守、风险人员隔离管控、困难群众服务保障的情况。他指出,要用心用情服务,进一步畅通群众诉求反映渠道,完善响应处置机制,切实做到群众需求迅速响应、有效处置、及时反馈,特别要加强对独居老人、精神障碍者、基础病患者、孕产妇、婴幼儿等特殊人群的有关关爱和主动服务,对困难群众及时发放生活物资、保暖用品,及时提醒群众注意用电用火用气安全,让老百姓时刻感受到党的温暖、感

受到党组织就在身边。要严格管控措施,切实管好高风险楼院、楼栋、楼层,坚决守牢小区门、单元门、家门,切实遏制疫情传播,守护好群众身体健康。要加强宣传引导,多渠道、多形式开展宣传引导,向群众讲清楚防控政策、讲明白服务措施,让“抗疫没有局外人、居家就是做贡献”的理念深入人心,及时开展心理疏导,引导群众克服恐慌情绪、积极配合防控工作。

安伟指出,要拓展党建引领基层网格化治理建设成

效,在党支部全面覆盖的基础上加快实现有效覆盖,充分发挥党组织的战斗堡垒和主心骨作用,加大“一元带多元”力度,动员更多志愿者积极参与基层治理、服务群众生活,进一步筑牢党的执政基础,持续提升基层社会治理体系和治理能力现代化水平。要选优配强各小区、楼院党组织带头人,对小区情况做到“一口清”,对群众诉求做到心中有数、及时解决。组织部门要研究保障措施,让社区书记、微网格员有荣誉、有保障、有奔头。

何雄检查督导疫情防控工作时强调

知责担责集中力量迎难而上 以决战决胜姿态坚决打赢攻坚硬仗

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王治 王世瑾) 连日来,市长何雄深入一线检查督导疫情防控工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,全面落实省委、省政府部署要求,知责担责、知重负重,集中力量、迎难而上,以更加科学精准、有力有效的措施,做好拔点清面各项工作,以决战决胜姿态坚决打赢攻坚硬仗。

何雄先后来到高新区、金水区、二七区、管城区、中原区、荥阳市的方舱医院、集中隔离点、学校、居民

小区等地,检查服务保障、隔离场所改造、社区防控等情况,与各区县市相关负责同志和疾控专家共同会商研判形势、指挥调度工作,指出要把“三个坚定不移”总要求贯穿防控工作全过程各环节,坚持第九版防控方案和二十条措施不动摇、不走样,以“时时放心不下”的责任感,坚决果断把各项防控措施落实到位,确保疫情防住、经济稳住、发展安全。

检查督导中,何雄强调,要健全机制完善体系,坚持国家省市联合指挥,健全扁平化指挥机制、响应机制、

触发机制,完善每个专班一条线、一竿子插到底的工作体系,确保防控工作程序一个不减、环节一个不少、细节一个不漏。要知责明责担责尽责,带头深入一线解决问题、堵塞漏洞,切实把责任落实在采、送、检、报、追、隔、管全过程闭环机制上,确保每一项工作流程清楚、标准清楚、链条清楚、问题清楚、结果清楚。要集中力量攻坚拔寨,明晰各专班职责、流程、标准、链条,具体化、手册化、流程化推进各项任务,全面做好能力提升、核酸筛查、流调追阳、隔离转运等工

作,尽快实现社会面清零。要做足准备提升能力,备足配强核酸检测、隔离转运、方舱救治等力量资源,加强疫情防控资源力量调度和储备,加快推进隔离场所建设和改造,提高隔离房间周转使用效率,坚决做到应收尽收、应治尽治。要抓好保供保医工作,加强重点民生商品保供稳价,强化困难群众兜底保障、急难临时救助、特殊困难人员照料服务,主动回应群众关切,及时解决群众的“急难愁盼”问题,汇聚群防群治强大合力。路云、王鸿勋参加相关活动。

众志成城 决战决胜

□郑旗

二级以上医疗机构实行预约诊疗、婴幼儿就医可免查验核酸检测阴性证明、城市水电气暖“欠费不停供”、特殊群体生活保障安排专人上门服务、市和区两级保供热线确保24小时畅通……在全力做好人民群众生产生活服务保障的前提下,11月25日零时开始,我市为期5天时间的疫情防控歼灭战科学精准扎实推进。

保持战略定力,坚定必胜信心。当前,我市疫情防控形势到了最吃劲、最紧要的关头。越是形势复杂严

峻,越要克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理和松劲心态,绷紧疫情防控这根弦,始终保持头脑清醒、保持战略定力、坚定必胜信心。全市上下心往一处想、劲往一处使,以“咬定青山不放松”的韧劲、“越是艰险越向前”的拼劲,以时不我待的精神、分秒必争的行动,抓实抓细疫情防控各项工作,我们必能打赢打好这次攻坚战。

疫情仍在肆虐,大考仍在继续。我们要认识到,认真贯彻落实第九版方案和优化疫情防控工作二十条措

施,与病毒赛跑就是与时间竞速,跑得越快,就越能掌握战“疫”主动权。我们要坚决落实“四早”要求,以快制快,集中兵力打一场疫情防控歼灭战;要全力攻坚,进行更为科学的研判,付诸更为快速的行动,尽快遏制疫情态势,尽早恢复正常生产生活秩序。

团结就是力量,坚持就是胜利。上下同心者胜,同舟共济者赢。在这场大战大考中,各级党组织和广大党员干部践行“三起来”,守土有责、守土尽责、冲锋在前,各地各部

门迅速行动、紧抓落实、协同努力,各行各业众志成城、团结一心、守望相助,广大市民群众齐心协力、全力配合、群防群控——1300万郑州人的智慧和力量凝聚在一起,全力以赴、咬紧牙关、决战决胜,我们一定能打赢疫情防控这场攻坚战!

